[bookmark: _GoBack]Пусть добыча за 2020 г  - 560,2 млн тонн
Делим на 12, в месяц получается 46,7 млн тонн
Будем считать что до конца года изменения не сильно произойду и нефть будет где то по 30 долл/барр, а доллар где то по 78 рублей.
Кц = (среднемесячный уровень цены нефти сорта Urals (в долларах за баррель) – 15)*среднемесячное значение курса рубль/доллар/261
Кц = (64,65-15)*62/261=11,7943 – январь
НДПИ = 46 700 000*919*11,7943 = 506179511390 – за январь
Кц = (55,93-15)*64/261=10,0365 – февраль
НДПИ = 46 700 000*919*10,0365= 430739481450 – февраль
Кц = (34,5-15)*73,5/261=5,4914 – март 
НДПИ = 46 700 000*919*5,4914=235676061220 – март
Кц= (30-15)*78/261=4,48 – апрель – декабрь 
НДПИ = 46 700 000 * 919 * 4,4828 = 192389672440 – за месяц с апреля по декабрь
НДПИ = 192389672440 * 9 = 1 731 507 051 960 – с апреля по декабрь
НДПИ = 1172595054060+1 731 507 051 960= 2904102106020 – за год
Поступило в бюджет по данным ФНС=6106400000000
Таким образом: Убыток государства составит 3202617886305
Объем добычи за 2018г. – 555,8 млн. т.
555,8\12=46,3 млн. т. – в месяц


